Larix decidua 'Puli’

modrzew europejski 'Puli'

e,

Pochodzaca z Wegier ptozaca odmiana modrzewia europejskiego. Zaszczepiona na pniu tworzy
drzewko o tadnym zwartym pokroju, o wszystkich pedach zwisajgcych. Pedy jasnobrgzowe, dos¢
cienkie, delikatne i wiotkie. Pgczki obficie pokryte zywica. Igty sezonowe, zielone, wczesnie
pojawiajace sie wiosng. Przed opadnieciem przebarwiajg sie na intensywny zétty kolor. Najlepiej
ro$nie w petnym stoficu, na zasobnej, umiarkowanie wilgotnej glebie. Wysokos$¢ zaszczepionego
drzewka mozemy zmieni¢ przez podwigzywanie wybranego pedu do palika. Bardzo tadny akcent dla
kazdego ogrodu.

autorzy opisu tekstowego: TOMZYNSKI Szkétka Roslin Magdalena Tomzyhska

pochodzenie odkrywca, hodowca (selekcjoner): J6zsa Miklds, 1972 Wegry
grupa roslin iglaste
grupa uzytkowa iglaste
forma krzew

mate drzewo lub duzy krzew

sita wzrostu ro$lina wolnorosnaca
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pokréj

barwa lisci (igiet)
zimozielonos¢ lisci (igiet)
nastonecznienie

wilgotnosc

ph podtoza

rodzaj gleby

walory

zastosowanie

strefa

przewisajacy (ptaczacy, zwisty)
ptozacy

jasnozielone

igty opadajace na zime
stanowisko stoneczne

podtoze umiarkowanie wilgotne

odczyn lekko kwasny do obojetnego
roslina tolerancyjna

préchniczna
przecietna ogrodowa

ciekawy pokroéj

soliter (pojedynczo)
ogrody orientalne
ogrody wrzosowiskowe
ogrody skalne

ogrody przydomowe
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autor opisu tabelarycznego: Magdalena Tomzynska, TOMZYNSKI Szkétka Roslin;

Producenci Larix decidua 'Puli' w Polsce

BOR Szkétka Drzew i Krzewédw Ozdobnych

BYCZKOWSCY Szkétka Krzysztof Byczkowski

PARK - M Produkcja Roslin Krzysztof Mréz

SZEWCZYK Maria i Janusz Szkétka Drzew i Krzewéw Ozdobnych

SZMIT Szkotka
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